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Vyučující na IMS (interní a externí)
Věc: Organizace výuky v ZS 2020/21

V Praze, dne 24. srpna 2020

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

Obracíme se na Vás ve věci organizace výuky na IMS v zimním semestru 2020/2021. Předně bych Vám rád poděkoval za flexibilitu a zajištění výuky ve ztížených podmínkách letního semestru 2019/2020. Ačkoliv nyní nedokážeme predikovat, jak přesně bude zimní semestr probíhat s ohledem na COVID opatření, máme připravený následující scénář. Je nám jasné, že Vás tato opatření zatíží další prací, nicméně musíme tyto kroky učinit, abychom udrželi krok se západními univerzitami a zejména abychom zachovali kvalitu služeb pro naše klienty-studenty. Zároveň ale nabízíme ze strany IMS podporu metodickou, technickou a personální.

Jak bude vypadat výuka?
· Všechny povinné a povinně-specializační předměty anglojazyčných programů MAS, BECES, IMESS a EPS budou vyučovány hybridně (ne všichni platící studenti se dokáží dostat do České republiky včas), tj. formou paralelní prezenční a online výuky. Stejně tak se bude hybridně vyučovat v distančním studijním programu BECES.

· Všechny ostatní předměty budou vyučovány prezenční výukou, nicméně vyučující připraví na základě pokynů Dr. Ireny Kalhousové, členky vedení IMS pro distanční výuku, „plán B“, aby mohli přepnout výuku do online podoby, pokud by nám to Ministerstvo zdravotnictví nařídilo. V ZS 2020/21 již nebude možná náhradní „offline výuka“, tedy zaslání prezentací bez online spojení se studenty prostřednictvím videohovoru.
Jak bude vypadat podpora?

· IMS organizuje školení šitá na míru našim potřebám. Školení proběhnou po Zoomu a bude je možné zpětně stáhnout z internetu. Celý cyklus školení proběhne v následujících termínech (nejedná se o opakování téhož) k designu hybridních kurzů, základům pedagogiky při online výuce, překlápění aktivit do online prostředí a využití online technologií při výuce. Detailnější sylabus bude zaslán na počátku září 2020:
·  Středa 23.9.2020 15:30 – 17:00 

·  Pátek 25.9.2020 15:30 – 17:00 

·  Úterý 29.9.2020 15:30 – 17:00 

·  Pátek 2.10.2020 15:30 – 17:00 
· Dr. Irena Kalhousová připraví na počátku září 2020 stručný návod na variantní řešení různých typů online/hybridní výuky.
· FSV UK zajistí techniku ve všech přednáškových místnostech (PC, kamera, mikrofon) a licence na Zoom, Google Meet a Hangouts (a dalších) zhruba ve stávajícím rozsahu (externisté budou využívat licence sekretariátu).
· IMS zajistí přítomnost pracovníků podpory v Pekařské 16, kteří budou k dispozici všem, kdo povedou svojí výuku hybridně, a kteří následně přednášku či seminář vystaví online na uložiště přístupné výhradně studentům.
Věřím, že výše zmíněné kroky zpřehlední stávající situaci a že povedou k větší jistotě při přípravě Vaší výuky.

Se srdečným pozdravem,

doc. PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.


doc. PhDr. Jiří Vykoukal, CSc.

Ředitel IMS





Zástupce ředitele IMS pro studium

Dr. Irena Kalhousová

Členka vedení IMS pro distanční výuku

IMS tutors (internal and external)

Subject: Organisation of teaching in ZS 2020/21

Prague, August 24, 2020

Dear colleagues,

We appeal to you to inform you about the organisation of teaching at IMS in the winter semester 2020/2021. First, I would like to thank you for your flexibility and provision of teaching in the difficult conditions of the 2019/2020 summer semester. Although we cannot predict exactly now how the winter semester will go regarding COVID measures, we have the following scenario prepared. We are aware that these measures will burden you with further work, however we need to take these steps to keep up with Western universities and in particular to maintain the quality of service for our clients - students. Therefore, we offer methodological, technical and staff support from IMS.

What will teaching look like?
· All compulsory and compulsory-specialisation courses of the English-language programmes MAS, BECES, IMESS and EPS will be taught hybridly (not all paying students can get to the Czech Republic on time), i.e. in the form of parallel attendance and online teaching. The BECES distance learning programme courses will also be taught hybridly.
· All other courses will be taught in full-time/present form, however, tutors will prepare a "Plan B" for distance form of teaching based on the instructions of Dr Irena Kalhousová, a member of the IMS management for distance teaching, so that they can switch the teaching to online form if the Ministry of Health instructs us to do so. In ZS 2020/21, substitute "offline teaching" will no longer be possible, that is, sending presentations without an online connection to students via video call.
What will the support look like?
· IMS organises tutoring tailored to our needs. The tutoring will be held via Zoom and will available to download from the internet afterwards. The full cycle of tutoring will take place on the following dates.  Each time the tutoring will focus on a different topic: the design of hybrid courses, the basics of pedagogy in online teaching, the rollover of activities into the online environment and the use of online technology in teaching. A more detailed syllabus will be sent in early September 2020:
o Wednesday 23.9.2020 15:30 – 17:00

o Friday 25.9.2020 15:30 – 17:00

o Tuesday 29.9.2020 15:30 – 17:00

o Friday 2.10.2020 15:30 – 17:00
· Dr Irena Kalhousová will prepare a brief guide to variant solutions for different types of online/hybrid teaching in early September 2020.
· FSV UK will provide technology in all lecture rooms (PC, camera, microphone) and licenses on Zoom, Google Meet and Hangouts (and others) to roughly the current extent (freelancers will use secretarial licenses).
· IMS will ensure the presence of support staff in Pekařská 16, who will be available to all who will lead their teaching in a hybrid way, and who will then post a lecture or seminar online in a deposit area accessible exclusively to students.

I believe that the above steps will clarify the existing situation and lead to greater certainty in the preparation of your teaching.

Sincerely,

doc. PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.

doc. PhDr. Jiří Vykoukal, CSc.

IMS Director




IMS Deputy Director for Studies

Dr. Irena Kalhousová
IMS management member for distance teaching
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