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V Praze, dne 7. září 2020

Vážené kolegyně, vážení kolegové,
Obracím se na Vás s průběžnou informací o stavu opatření, která mají za cíl minimalizovat dopad pandemie COVID na chod IMS. V souvislosti s nutností přijímat řadu rychlých opatření bych Vás rád informoval, že jsem k 1. září 2020 zřídil Krizový štáb COVID, který bude monitorovat stav na IMS, vyhodnocovat informace a komunikovat s Vámi a se studenty. O podrobnostech jeho činnosti budete informováni v nejbližších dnech.

Provozní informace k zimnímu semestru projednáme na nadcházejícím „výjezdním zasedání“ dne 16. září 2020, které proběhne hybridní formou, tj. můžete jej navštívit fyzicky či online. Prosím jen, abyste kol. Špetové (gabriela.spetova@fsv.cuni.cz) potvrdili Vaši účast a její formu do čtvrtka 10. září 2020 z důvodu objednání občerstvení. 

V současné době je v přípravě vyhláška ředitele reagující na aktuální vývoj situace v Praze. SZK proběhnou podle plánu, nicméně bude třeba zajistit minimalizaci rizika pro studenty a zaměstnance, a to jednak přenosu, tak i rizika případné karantény. V této situaci jsme všichni společně a je opravdu velmi důležité, abychom dodržovali stanovená pravidla a nařízení. Jedná se o preventivní opatření, jejichž cílem je ochránit zaměstnance i studenty IMS, aby nebylo ohroženo zdraví lidí a zároveň byl co nejméně narušen chod našeho institutu. Udělám pro to maximum a pevně věřím, že budeme na nadcházející semestr připraveni, jak nejlépe to bude možné, a vše společně zvládneme! 

S pozdravem,
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doc. PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.








Ředitel IMS
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