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For English see below
V Praze, dne 18. září 2020

Věc: Informace pro externí vyučující v ZS 2020/21

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

Chtěl bych Vám poděkovat za Vaši ochotu spolupracovat na výuce na Institutu mezinárodních studií FSV UK v zimním semestru 2020. Čeká nás období plné mimořádných situací a ani naše výuka v nadcházejícím semestru nebude výjimkou.

V současné chvíli je jasné, že výuka v ZS 2020/21 neproběhne jako obvykle – budeme učit hybridně či s vysokou pravděpodobností pouze online. V obou případech bude nutné Vaši výuku online přenášet. Všichni se tak musíme v přípravě sylabů naši předmětů na nastalou situaci připravit. 

IMS čelí velkému tlaku ze strany jak studentů a tak vedení univerzity a fakulty, aby nadále již nebylo možné vyučovat tzv. asynchronně, tedy rozeslat prezentace či rozdat offline plněné úkoly bez pravidelného (online) kontaktu s vyučujícími. Naopak bude nutné učit synchronně v rozvržených časech pomocí online platformy (ideálně Zoom nebo Google Meet/Hangouts). Vybavení pro online výuku Vám bude k dispozici k využití v časech Vaší výuky v Pekařské 16, případně můžete využít vlastní techniku a vyučovat z  pohodlí domova či jiného místa.
Náš institut vám k tomu samozřejmě poskytne plnou metodickou a pedagogickou podporu (školení pro IMS organizuje Dr. Irena Kalhousová, info o termínech v příloze). Zároveň je pro Vás připravené technické zázemí (v Pekařské 16 bude přítomna služba, která Vám vše zprovozní pro online přenos) a dostupné licence (budeme Vám zřizovat virtuální učebny skrze pracovníky sekretariátu IMS). Další podrobné organizační pokyny obdržíte v nadcházejícím týdnu.

Plně si uvědomuji, že výše uvedené podmínky na Vás budou klást mimořádné nároky nad rámec toho, jak jste byli zvyklí svoji výuku dosud vykonávat. Rád bych Vás nyní požádal o vyjádření, zda výše uvedená opatření ve své výuce akceptujete. Pokud nikoliv, pokusíme se Vám, pokud to bude možné, vyjít vstříc přesunem výuky do LS, či jejím zrušením v tomto akademickém roce. Prosím Vás o Vaší reakci na mail marketa.mrzenova@fsv.cuni.cz do 21. září 2020.
S pozdravem,

Doc. PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.

Ředitel IMS

Příloha 1: Termíny online školení
Středa 23.9.2020 15:30 – 17:00 

Pátek 25.9.2020 15:30 – 17:00 

Úterý 29.9.2020 15:30 – 17:00 

Pátek 2.10.2020 15:30 – 17:00 
Odkazy na online seminář budou rozeslány. Záznam bude možné rovněž shlédnout dodatečně.
Dear colleagues,
I would like to thank you for your willingness to cooperate in teaching at the Institute of International Studies FSV UK in the 2020 winter semester. We are facing a period full of extra-curricular situations, and our teaching in the coming semester will be no exception.

At the moment, it is clear that teaching in WS 2020/21 will not go ahead as usual – we will be teaching in hybrid way or highly likely online only. In either case, your courses will have to be carried online. Therefore, we must all update our syllabuses so they are adequate for both hybrid as well as online teaching only. 

The IMS faces great pressure from both students and the faculty and university administration to no longer teach so-called asynchronous, i.e. to send out presentations or distribute offline tasks without regular (online) contact with teachers. Instead, it will be necessary to teach synchronously in scheduled times using an online platform (ideally Zoom or Google Meet/Hangouts). Needed equipment for online teaching will be available for you at the times of your lessons in Pekařská 16, or you can use your own equipment and teach from the comfort of home or elsewhere.
Our institute will, of course, provide full methodological and pedagogical support for this (training for IMS is organised by Dr Irena Kalhousová, information on the dates in the Annex). At the same time, there is a technical team ready for you (a service will be present at Pekařská 16 to make everything work for you for online teaching) and available licenses (we will be setting up virtual classrooms for you through IMS secretariat staff). You will receive further detailed organizational guidance in the coming week.

I am fully aware that the above conditions will place extraordinary demands on you beyond how you have been accustomed to organize your teaching so far. I would now like to ask you to comment on whether you accept the above measures in your teaching. If not, we will, if possible, try to accommodate you by transferring your courses to the SS or cancelling it this academic year. Please send your reaction to mail marketa.mrzenova@fsv.cuni.cz by September 21, 2020.
Sincerely,

doc. PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D.

IMS Director
Annex 1: Online Training Dates
Wednesday 23.9.2020 15:30 - 17:00

Friday 25.9.2020 15:30 - 17:00

Tuesday 29.9.2020 15:30 - 17:00

Friday 2.10.2020 15:30 – 17:00

Links to the online seminar will be sent out. The footage can also be viewed afterwards.
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