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Zápis ze schůze Oborové rady doktorského studijního programu Moderní dějiny (dále OR MD) ze dne 17. 1. 2020
Přítomni: 
Členové OR: Lukáš Fasora, Ota Konrád (předseda OR MD), Kateřina Králová, Jaroslav Kučera, Ondřej Matějka, Michal Pullmann, Vít Smetana, Jaroslav Šebek, Luboš Švec

Lucie Jůzová (sekretariát)

Hosté: Michal Kubát (předseda OR MTS), Tomáš Nigrin (ředitel IMS, část schůze).
Omluveni: Jiří Vykoukal
1. Předseda OR O. Konrád seznámil členy OR s individuálními studijními plány (ISP) studentů 1. ročníku doktorského studijního programu MD. OR schválila předložené ISP s následujícími výhradami:

Ediz Hazir – Student v ISP zdůvodní výběr nepovinného kurzu JTD020 (Další jazyk). Student dále zdůvodní, proč si zanesl kurz JTD003 (Metodologie moderních a soudobých dějin) do druhého ročníku studia, když dle Pravidel pro organizaci doktorského studia si má kurz zapsat v prvním ročníku. Do kolonky průběh studia student uvede dle vzorového ISP, které povinnosti bude v kterém roce studia absolvovat.

Jakob Matthias Marcks – student nevyplnil kolonku Průběh studia. Student do této kolonky dle vzorového ISP uvede, které povinnosti bude absolvovat ve kterém roce studia. Student odůvodní, proč si povinnost JTD007 – Studijní pobyt uvedl až na třetí ročník studia, když dle vzorového plán je uveden na druhý ročník. Student dále uvede, proč si dal povinnost publikace - JTD008 až na čtvrtý ročník studia, dle pravidel je doporučeno si dát tuto povinnost na třetí ročník.     
Ladislav Beneš – odůvodní povinnost Studijní stáže JTD007 ve třetím ročníku studia. Student si měl tuto povinnost dle vzorového ISP zanést do druhého ročníku.

2. OR projednala hodnocení plnění ISP studentů doktorského studia, kteří byli na červnové OR hodnoceni stupněm B, případně stupněm A s dodatkem.
Jindřich Čeladín – odevzdat školiteli první část disertace do ledna 2020. Student povinnost splnil, je mu uděleno hodnocení A.
Nikola Karasová – odevzdat disertační práci k obhajobě v akademickém roce 2019/2020. Studentka povinnost plní, čeká se na vyjádření řeckého partnera IMS ohledně cotutelle, uděluje se hodnocení A.
Martina Frommer Kerlová – zanést povinnost státní zkoušky do ISP. Studentka povinnost splnila, hodnocení A.
Jiří Kocián – zanést povinnost státní zkoušky do ISP. Student splní povinnost do konce ledna 2020, v případě potíží se obrátí na L. Jůzovou. Uděleno hodnocení A. 
Tomáš Malínek – odevzdat disertační práci k obhajobě do ledna 2020. Student přepracuje dle doporučení školitele úvod disertační práce, v průběhu února 2020 odevzdá přepracovanou verzi disertační práce. Student odevzdá disertační práci k malé obhajobě na konci února 2020. Hodnocení A. 
Barbora Menclová – OR jednohlasně odsouhlasila změnu školitele z M. Perottina na D. Kolenovskou. Studentka spolupracuje s novou školitelkou a pravidelně konzultuje postup na disertační práci. Hodnocení A. 
Šárka Navrátilová – složit státní doktorskou zkoušku v akademickém roce 2019/2020. Studentka odevzdala článek k publikaci a čeká na vyjádření z nakladatelství. V případě dlouhodobé nečinnosti nakladatelství v této věci se studentce doporučuje přerušit studium. Až studentka obdrží vyjádření z nakladatelství a splní povinnost publikace, přihlásí se ke státní zkoušce obratem. Hodnocení B.  
Jiří Pondělíček – odevzdat disertační práci k obhajobě v akademickém roce 2019/2020. Student plní harmonogram činnosti na disertační práci sestavený školitelem. Student pracuje s materiály, které rychle zastarávají, z tohoto důvodu mu OR doporučuje, aby jeho činnost na dokončení disertační práce byla intenzivní. Hodnocení A.   
Barbora Skálová – větší část disertační práce odevzdat do konce prosince 2019. Studentka odevzdala části disertační práce školiteli. Studentka práci finalizuje a odevzdá školiteli jako celek k posouzení. Hodnocení A. 
Mikuláš Zvánovec – odevzdat disertační práci k obhajobě v akademickém roce 2019/2020. První část disertace odevzdat ke kontrole školiteli do října 2019. Student odevzdal větší část disertační práce školiteli k posouzení. Školitel studentovi práci vrátil k přepracování. Student odevzdá disertační práci na jaře 2020 k malé obhajobě,  
Barbora Chrzová – úspěšně absolvovala studijní povinnosti kromě odevzdání disertační práce. OR doporučuje studentce upravit ISP dle reálného harmonogramu dokončení práce. OR uděluje hodnocení A. Studentka absolvovala státní doktorskou zkoušku. Studentka v ISP v SIS odůvodní jednotlivé změny v ISP. Studentka také do ISP zanese, v jakém časovém horizontu hodlá odevzdávat jaké části disertační práce k posouzení školiteli. OR doporučuje se soustředit více na práci na disertaci. Hodnocení A.   
Miroslava Jasenčáková – studentka plní studijní povinnosti, OR ukládá významnější část práce odevzdat do prosince 2019, aby byla možná kontrola na lednové OR. OR uděluje hodnocení A. Studentka do konce prosince 2019 nesplnila povinnost uloženou červnovou OR. Studentka odevzdala pouze malou část disertační páce. OR doporučuje se soustředit více na činnost na disertační práci. OR ukládá odevzdat významnou část disertační práce školiteli k posouzení do 1. června 2020. Hodnocení B.
Kateřina Šimová – OR ukládá odevzdat disertační práci k obhajobě do konce prosince 2019. Studentka povinnost splnila, práce prošla malou obhajobou na IMS. Obhajoba se bude konat koncem března 2020. Hodnocení A. 
3. Přítomní členové OR dále projednali stav doktorských studií na UK. Předseda OR informoval o snaze Rektorátu UK řešit současný stav doktorských studií na UK a přednesl body z dokumentu vypracovaného rektorátem. 

Předseda OR vyzdvihl problematické body, které rektorát shrnul na základě proběhlého šetření a dotazníků a vyjádřil se k nim za obor MD IMS:
A) Příliš velká část studentů doktorského studia zanechá.. 
B) Problém financování studentů na UK. Příliš nízké stipendium a omezené možnosti úvazků (IMS nabízí tři místa ročně v CDS, úvazky na projektech). 

C) Nejasné vedení studentů doktorského studia UK, nejasná pravidla (červnová OR schválila nová pravidla dostupná na webu IMS, studentům je poskytnut na webu vzorový ISP).

D) Pocit izolovanosti studenta od ostatních studentů/školitele/ostatních členů katedry (Studenti na IMS se setkávají v rámci doktorských kurzů, nově také v rámci výzkumných seminářů IMS a doktorské konference IMS, na schůzích kateder).

E) Studenti jsou zatěžováni nevýzkumnými činnostmi, administrativou (na IMS pouze s jejich souhlasem za finanční odměnu).

Zapojení doktorandů do výuky a administrativy bude na IMS dále diskutováno.

4. V rámci probíhající reformy doktorského studia na UK a FSV předseda OR MD navrhuje větší komunikaci mezi doktorskými obory na fakultě. O. Konrád navrhuje vytvoření „Školy doktorských studií na FSV UK“, která by usnadnila komunikaci mezi studenty doktorského studia na FSV zejména pak možnost zapisování doktorských předmětů doktorandy i z jiných oborů na fakultě jako nepovinné. 

5. O. Konrád poskytl dokumenty ze školení pro školitele na UK, dokumenty budou rozeslány všem školitelům doktorského studijního programu MD.

6. Ve dnech 27. a 28. dubna 2020 proběhne v místnosti 212 na Hollaru doktorandská konference IMS. Studenti 2. ročníku pošlou v předstihu teze svých disertačních prací, aby se účastníci mohli s projektem dostatečně seznámit. Studenti na konferenci krátce představí projekty disertačních prací, následně bude prostor pro hlubší diskuzi nad projektem. Zvaní budou interní zaměstnanci IMS, doktorandi a členové OR.   

7. IMS otevírá anglojazyčné mutace svých doktorských studijních programů. Na jaře 2020 se bude konat první přijímací řízení do programů MTS a MD v angličtině. Studium bude probíhat za stejných podmínek a pravidel, jako v českojazyčných programech. Studenti v prezenčním studiu budou dostávat stipendium ve stejné výši jako v českém programu. Studenti budou navíc hradit poplatek za studium 500 EUR. 

8. Další schůze OR MD se bude konat dne 19. června 2020 ve 13 hodin.   
Zapsala: L. Jůzová
Vidoval: O. Konrád
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