Zápis ze schůze Oborové rady doktorského studijního programu Moderní dějiny (dále OR MD) ze dne 24. 6. 2022
Přítomni: 
Členové OR: 
doc. PhDr. Ota Konrád, Ph.D. (předseda OR MD), prof. Mgr. Lukáš Fasora, Ph.D., doc. PhDr. Kateřina Králová, Ph.D., M.A., doc. PhDr. Vít Smetana, Ph.D., doc. PhDr. Luboš Švec, CSc., doc. PhDr. Jiří Vykoukal, CSc., doc. PhDr. Tomáš Nigrin, Ph.D., PhDr. Ondřej Matějka, Ph.D.
Mgr. Iveta Hönigerová (sekretariát)
Omluveni: 
doc. PhDr. Michal Pullmann, Ph.D., doc. Mgr. Denisa Nešasová, Ph.D., doc. Mgr. Jaroslav Šebek, Ph.D.
· Ota Konrád konstatoval, že OR je usnášeníschopná.
· Studenti a úkoly z předchozí OR (21.1.2022):
Miroslava Jasenčáková. Studentka musí svou disertační práci odevzdat do poloviny července, jinak ji bude ukončeno studium. 
Kateřina Vnoučková. Studentka svou disertační práci již odevzdala a je přihlášena k obhajobě v září 2022. Posudky oponentů jsou zajištěny.
Jindřich Čeladín. Student musí svou disertační práci odevzdat do poloviny července, jinak mu bude ukončeno studium.
· Roční hodnocení studentů:
Všem bylo dáno hodnocení „A“, nicméně jsou některé návrhy školitelů k ISP těchto studentů:
Mikuláš Hodovanec (2. ročník) - návrh na posunutí DS II do dalšího roku. Nutnost upravit téma disertace kvůli (ne)přístupnosti ruských archivů.
OR souhlasí s posunutím studijní povinnosti a žádá školitelku i konzultanta doktoranda, aby byli nápomocni při potřebné úpravě tématu dizertace.
Barbora Chrzová (6. ročník) - omezit vedlejší aktivity v projektech i publikační aktivity a soustředit se na disertační práci.
OR doporučuje se soustředit na dokončení disertační práce.
· Přerušené studium
Tereza Juhászová – vrací se po mateřské od AR 2022/23
· Státní doktorské zkoušky
Úspěšně absolvovali: Jakub Střelec, Anežka Brožová
· Přijímací zkoušky
Byli přijati 3 uchazeči. OR navrhuje následující školitele a konzultanty a zároveň rozhodla o přiřazení doktorandů k jednotlivým katedrám IMS:
Kukan Ondřej: „Komparace proměny dopravní politiky v austrofašistickém Rakousku a v nacistickém Německu ve 30. letech 20. století“. Školitel T. Nigrin, konzultant Felix Jeschke (Mnichovská univerzita). KNRS.
Motl Kryštof: „Sjednocení Německa jako proces transformace nebo kolonizace? – Příklad přeměny právního systému východního Německa po roce 1989.“ Školitel T. Nigrin, konzultant Michal Kopeček (ÚSD). KNRS.
Železný Jakub: „Novinář a politik Oldřich Švestka v tzv. Krizovém období 1968-1969: propagandista – internacionalista – vlastizrádce.“ Školitel O. Matějka, konzultant Jiří Suk (ÚSD). KRVS.
· Byl vypsán další termín přijímacích zkoušek na září.
· Návrh na konzultanty pro stávající studenty (do 3. ročníku včetně):
Vladimír Špína (školitel P.Bauer), konzultant O. Konrád
Veronika Homolová (školitel O. Konrád), konzultant V. Handl
Kateřina Fuksová (školitel M. A. Asavei), konzultant P. Bauer
Mikuláš Hodovanec (školitel D. Kolenovská), konzultant V. Šmidrkal
Ediz Hazir (školitel M. A. Asavei, Cotutelle s univerzitou Groningen), konzultant prof. Todd Wier (Groningen)
Ladislav Beneš (školitel O. Matějka), konzultant O. Konrád
Jakob M. Marcks (školitel V. Šmidrkal). Návrh na konzultanta připraví po dohodě se školitelem a doktorandem O. Konrád a předloží ho OR k souhlasu per rollam.
· Ota Konrád informoval o činnosti doktorského studijního programu Moderní dějiny na jaře 2022:
Podepsáno memorandum s ÚSD (vedení prací, roční stáže v ÚSD)
Spolupráce s UNC a s Kings´College (společný seminář o Central and East European History), uzavřena mezifakultní smlouva s UNC.
Central Workshop „Towards a Central European Doctoral School in Modern History“ 21.3.2022, Praha, FSV UK. Organizace: IMS + Vídeňská univerzita a Varšavská univerzita. Za MD referovali: J. Střelec, L. Beneš, T. Juhászová.
Další Central Workshop ve stejném složení se bude konat příští rok na jaře ve Vídni.
Central Workshop proběhl také v Budapešti pod vedením doc. K. Králové s názvem "Memory policy in theoretical and practical dimensions" (27. -29.4.)
Workshop pro CZ a DE doktorandy „On Borders and Boundaries: German-Czech Conference for Young Researchers.“ Organizace: Chair for East and Southeast European History (LMU, Munich) + Institute of International Studies (Charles University, Prague). 28.4.-29.4. 2022, Ludwig-Maximilians-Universität in Munich. Z doktorandů MD vystoupili L. Beneš, J. M. Marcks a V. Šmidrkal. 
Proběhla Doktorská konference studentů druhého ročníku (2. 6. 2022). Prezentovali M. Kerlová, E. Hazir a J. Kleňha.
· O. Konrád informoval o aktuálních publikacích doktorandů Moderních dějin:
Anastasiia Kochetova (2021) The Radicalization of German Political Conservatism During World War I, International Journal of Regional and Local History, 16:2, 111-123, DOI: 10.1080/20514530.2021.2001621
Johana Kłusek (2022) ‘Our Second Capital on the Banks of the Thames’: The Evolution of the Anglophilia of Czechoslovak Exiles in Britain during the Second World War, Central Europe, DOI: 10.1080/14790963.2022.2069381
Martina Kerlová; Erich Heller’s Disinherited Mind: A Bohemian Jewish Germanist in Anglo-American Exile. Journal of Austrian-American History 1 December 2021; 5 (1): 62–91. doi: https://doi.org/10.5325/jaustamerhist.5.1.0062
Tereza Juhászová (2022). Post-WWII migration flows in micro-perspective: The case of the east Slovak small town Medzev. Individual and Society [Človek a spoločnosť], 25(1). https://doi.org/10.31577/cas.2022.01.598
Jakub Střelec s doc. J. Randákem z Filozofické fakulty dávají dohromady speciální číslo časopisu Historie-Otázky-Problémy na téma „Vědecké myšlení o člověku a jeho chování v komunistickém Československu a středovýchodní Evropě.“
· Byla vydána Vyhláška ředitele k doktorskému studiu na IMS FSV UK (9/2022), která specifikuje základní pojmy a vztahy týkající se doktorského studia na IMS FSV UK (práva a povinnosti garanta oboru, vztah školitelů a doktorandů, role konzultantů, zapojení doktorandů do projektů / podání projektu GA UK, povinnosti doktorandů v rámci katedry, publikace, zapojení doktorandů do výzkumných skupin). Vyhláška ke stažení: https://ims.fsv.cuni.cz/sites/default/files/uploads/files/Vyhl%C3%A1%C5%A1ka%20%C5%99editele%20k%20doktorsk%C3%A9mu%20studiu%20na%20IMS%20FSV%20UK.pdf
· Úprava studia od nového AR 2022/23
Doktorský seminář I a II v prvním roce studia
Zrušen kurz JTD002 (Metodologie sociálních věd) – překryv s Metodologií moderních a soudobých dějin
Metodologie moderních a soudobých dějin přesunuta do prvního semestru druhého ročníku
V rámci povinnosti Publikace bude stačit publikovat jeden článek

Další schůze OR se bude konat v lednu 2023, přesný termín bude upřesněn. Možnost online účasti bude zachována.



Zapsala: I. Hönigerová
Schválil: doc. O. Konrád
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