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Zápis ze schůze Oborové rady doktorského studijního oboru Mezinárodní teritoriální studia (dále OR MTS) ze dne 19. 6. 2020
Přítomni: Vít Hloušek, Lubomír Kopeček, Petr Kratochvíl, Michal Kubát (předseda OR MTS), Miroslav Kunštát, Jiří Vykoukal, Tomáš Weiss, Jan Wintr.

Sekretariát: Lucie Jůzová, Gabriela Špetová 

Hosté: Ota Konrád (předseda OR MD)

Omluveni: Jan Kysela, Lenka Rovná
1. Žádost studentky Berty Jarošové o přestup do kombinované formy studia MTS – OR žádost jednomyslně schválila. Studentka musí splnit kontaktní výuku ve druhém ročníku studia.

2. Žádost studentky Elišky Černovské o jmenování externího konzultanta P. Graziana – OR žádost jednomyslně schválila. 

3. Předseda OR MTS informoval o průběhu přijímacího řízení do doktorských studijních programů MTS a AS (Area Studies, anglická mutace studijního programu MTS). Do programu MTS se hlásilo 6 uchazečů, přijati byli 2. Do programu AS se hlásili 3 uchazeči, přijati byli 3.

Přijatí uchazeči:

Doktorský studijní program Mezinárodní teritoriální studia:

Chaloupková Barbora – téma disertační práce: Alterglobalizace na březích Atlantiku: diskurzivní analýza alterglobalizačních hnutí v USA a Německu.
Navržená školitelka: Mgr. Ing. Magdalena Fiřtová, Ph.D.

Katedra: KSAS

Krulichová Zuzana – téma disertační práce: The Impact of the Belt and Road Initiative to the Triangular Relationship China-CEE-EU. 

Navržený školitel: doc. Mgr. Tomáš Weiss, M.A., Ph.D.
Katedra: KES

Doktorský studijní program Area Studies:

Angelov Kolov Bojidar – téma disertační práce: Recognition, Power, and Subjectivity in the Inter-Orthodox Relations The Ecclesio-political Entanglements in Ukraine and North Macedonia.

Navržený školitel: PhDr. Miroslav Kunštát, Ph.D. 

Konzultant: bude určen. 

Katedra: KRVS

Lavengood Zachary Colin – téma disertační práce: Arctic Partnerships: Geopolitics of the Forming Power Blocs in the Far North.

Navržený školitel: PhDr. Jan Hornát, Ph.D.

Katedra: KSAS

Tsereteli Salome – téma disertační práce: Energy Security in the New Era: Geopolitics of the Transition to Renewable Energy.

Navržený školitel: Mitchell Young, M.A., Ph.D.

Katedra: KES
4. Členové OR diskutovali o přidělování školitelů nově přijatým studentům. Předmětem debaty byly doporučené konzultace uchazečů s vyučujícími IMS ještě před zahájením příjímacího řízení a otázka do jaké míry má přijímací komise a oborová rada při přidělování školitelů k této skutečnosti přihlédnout. Padl návrh disertační projekt konzultovat před přijímacím řízením nejprve s garantem studijního programu, který následně uchazeče nasměruje k potenciálnímu budoucímu školiteli, se kterým by uchazeč dále konzultoval projekt disertační práce, se nímž později předstoupí před přijímací komisi. Tento postup bude zanesen do Pravidel přijímacího řízení na akademický rok 2020/2021. Pokud uchazeč vyhledá vyučujícího IMS samostatně, ten se následně spojí s garantem studijního programu a informovuje ho o uchazeči a jeho projektu disertační práce. Přijímací komise při navrhování školitele přihlédne k výše uvedené skutečnosti, ne vždy je ale možné navrhnout školitelem někoho, s kým uchazeč svůj projekt konzultoval.  

5. Členové OR dále diskutovali o tom, do jaké míry mají být projekty disertačních prací uchazečů konkrétní či naopak obecné, přičemž k jejich konkretizaci dojde až v průběhu prvního roku studia, což by znamenalo úpravu Pravidel pro organizaci doktorského studia na IMS FSV UK, protože doposud jsou projekty disertačních prací upravovány na doktorském semináři, který je vypisován ve druhém roce studia. K této otázce se OR vrátí na svém zasedání v lednu 2021. 

6. Roční hodnocení plnění ISP studentů doktorského studia oboru MTS:

Studenti s hodnocením od školitele A:

Čapinská Barbora (školitel K. Kozák) – studentka je v 7. ročníku po dlouhodobém přerušení studia. Studentka nevykazuje dostatečnou práci na disertaci. OR hodnotí známokou B.

Vít Havelka (školitel I. Šlosarčík) – student nemá splněny dva předměty dle ISP. Student se omluvil zdravotními problémy. Student je nicméně již ve druhém ročníku a nemá splněny předměty z prvního ročníku. OR proto hodnotí známkou B.

Martin Barák (školitel K. Svoboda) – student nemá splněnou povinnost konference a státní zkoušky. Student musí do konce 4. ročníku splnit složit státní doktorskou zkoušku. Přihlásit se ke státní doktorské zkoušce musí do začátku srpna 2020. OR ukládá hodnocení B. 

Studenti s hodnocením od školitele B:

Rose Smith (školitel M. Kopeček) – nebyla splněna povinnost pravidelných konzultací. OR souhlasí s navrženým hodnocením školitele. Studentka bude v dalším akademickém roce pravidelně konzultovat se školitelem. OR projedná její hodnocení opět na schůzi v lednu 2021.

Martin Mejstřík (školitel M. Kubát) – přes studentův potenciál není průkazná činnost na disertační práci. OR souhlasí se školitelovým hodnocením. OR projedná hodnocení opět na schůzi v lednu 2021.

Jan Koutník (školitel M. Kubát) – student nemá splněny všechny studijní povinnosti dle ISP. Může je splnit v dalším akademickém roce, ale plánuje přerušit studium. OR souhlasí se školitelovým hodnocením. OR projedná hodnocení opět na schůzi v lednu 2021.

Tomasz David Jędruchów (školitel M. Kubát) – není průkazný pokrok v přípravě disertační práce. OR souhlasí se školitelovým hodnocením. OR projedná hodnocení opět na schůzi v lednu 2021.

Berta Jarošová (školitel T. Weiss) – studentka nemá splněny všechny předměty dle ISP. OR souhlasí se školitelovým hodnocením. OR projedná hodnocení opět na schůzi v lednu 2021.

Studenti s hodnocením od školitele C:

Andres Morales Interiano (školitel M. Young) – student nesplnil více povinností dle ISP (JMD008, JMD016, JMD015, JMD010) a je ve 4. ročníku studia. Student musí do konce 4. ročníku absolvovat státní doktorskou zkoušku. To v jeho případě již není možné. OR se jednomyslně souhlasí s hodnocením C, tedy s návrhem děkance fakulty na ukončení studia.
7. Různé:

Další schůze OR MTS proběhne 15. 1. 2021 v 10:00. Plánuje se opět využití on-line připojení, zejména pro externí členy OR.

Zapsala: L. Jůzová

Vidoval: M. Kubát
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