Zápis ze schůze Oborové rady doktorského studijního programu Mezinárodní teritoriální studia a Area Studies ze dne 18. 6. 2021

Přítomni: prof. Vít Hloušek, prof. Lubomír Kopeček, prof. Petr Kratochvíl, prof. Michal Kubát, dr. Miroslav Kunštát, prof. Lenka Rovná, doc. Jiří Vykoukal, doc. Tomáš Weiss

Omluveni: prof. Jan Kysela, prof. Jan Wintr

1) V březnu proběhlo hlasování per rollam týkající se mimořádného hodnocení studenta Petr Šafaříka z důvodu opětovného nástupu k řádnému studiu a schválení jeho ISP. Výsledky hlasování: 

Vít Hloušek – pro
Lubomír Kopeček – pro
Petr Kratochvíl – pro
Michal Kubát – pro
Miroslav Kunštát – pro
Jan Kysela – pro
Lenka Rovná – pro
Jiří Vykoukal – pro
Tomáš Weiss – pro
Jan Wintr – nehlasoval

ISP studenta byl schválen.

2) V úvodu schůze předseda Oborové rady (OR) M. Kubát shrnul proběhlé akce a představil plány do budoucna. Informoval o setkání ředitele IMS a garantů s doktorandy. Na podzim je plánována obdobná akce se školiteli. V plánu je také jednání týkající se problematiky celouniverzitní nízké úspěšnosti doktorských studentů.

3) Předseda OR M. Kubát seznámil členy OR s průběhem a výsledky přijímacího řízení do doktorských studijních programů AS a MTS. Do programu AS se přihlásilo šest uchazečů, přijato bylo pět. Jedna uchazečka se kvůli nemoci nemohla přijímacího řízení zúčastnit a zúčastní se náhradního termínu přijímací zkoušky. Do programu MTS se přihlásilo pět uchazeček, přijaty byly dvě uchazečky.

Do programu AS byli přijati:

Roman Kolodii 
Téma: Technologies of Friendship: Mapping the Role of Science and Technology Cooperation in Sino-Russian Strategic Alignment post-1991; školitelem navržen dr. Karel Svoboda.

Lamiya Panahova 
Téma: Nation-Building Policies in Post-Soviet Azerbaijan: Process and Outcomes; školitelem navržen doc. Adrian Brisku.

Merkhat Sharibzhanov 
Téma: Definition of Indigenous Ethnic Groups of China’s Northwestern Region of Xinjiang by Western Media in the 21st Century – Minorities Versus Natives in their Own Homeland; školitelem navržen doc. Slavomír Horák.

Ravi Sai Shashanka 
Téma: The Present, Culture War‘ of the US and Beyond; školitelem navržen dr. Jan Hornát.

Grulaj Shpresonë 
Téma: Social Reconstruction of Ethnic Relations in Post-Conflict Areas. A Case Study of Kosovo; školitelem navržen dr. Ondřej Žíla.                                         

Do programu MTS byly přijaty:

Anna Jordanová 
Téma: Prezidentské klany v postsovětských středoasijských republikách v kontextu lokálních režimů; školitelem navržen doc. Slavomír Horák.

Zuzana Stuchlíková 
Téma: Práce se zpětnou vazbou v evropských institucích: nástroje participační demokracie v EU jako nový impulz pro evropskou integraci?; školitelkou navržena dr. Eliška Tomalová.

4) OR projednala hodnocení plnění ISP studentů doktorského studia:

Barbora Čapinská – nedošlo k pokroku v přípravě disertační práce, což bylo způsobeno zdravotními problémy. Studentce bylo uloženo předložit do lednového zasedání OR podstatnou část disertační práce. Hodnocení: B.

Vít Havelka – student nesplnil studijní povinnost „publikační činnost“. OR uložila studentovi splnit tuto studijní povinnost do lednového zasedání OR. Hodnocení: B.

David Gurgenidze – nesplnil studijní povinnosti a nekomunikoval se školitelem. Školitel navrhl hodnocení C, s čímž OR souhlasila. Hodnocení: C.

Martin Jakúbek – nesplnil studijní povinnosti a nekomunikoval se školitelkou. Školitelka navrhla hodnocení C, s čímž OR souhlasila. Hodnocení: C.

Tomasz D. Jędruchów – student neodevzdal podstatnou část disertační práce, jak mu bylo uloženo na lednovém zasedání OR. Hodnocení: C.

Jan Kleňha – student nesplnil studijní povinnost „publikační činnost“. OR uložila studentovi splnit tuto studijní povinnost do lednového zasedání OR. Hodnocení: B.

Martin Mejstřík – odevzdal část disertační práce. OR uložila studentovi předložit do lednového zasedání OR hotovou disertaci. Hodnocení: B.

Petr Šafařík – student nepokročil dostatečně v přípravě disertační práce. Studentovi bylo uloženo předložit do lednového zasedání OR podstatnou část disertační práce. Hodnocení: B.

5) Další řádná schůze OR proběhne 21. ledna 2022.   

Zapsala: G. Špetová
Vidoval: M. Kubát
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