[bookmark: _GoBack]Zápis ze schůze Oborové rady doktorského studijního programu Mezinárodní teritoriální studia a Area Studies (dále OR MTS) ze dne 15. 1. 2021

Přítomni: prof. Vít Hloušek, prof. Lubomír Kopeček, prof. Petr Kratochvíl, prof. Michal Kubát (předseda OR MTS), dr. Miroslav Kunštát, prof. Jan Kysela, prof. Lenka Rovná, Mgr. Gabriela Špetová (sekretariát IMS), doc. Tomáš Weiss, doc. Jan Wintr

Omluven: doc. Jiří Vykoukal

1.   Předseda OR M. Kubát seznámil členy OR s individuálními studijními plány (ISP) studentů prvního ročníku doktorského studijního programu MTS a AS. OR schválila předložené ISP studentů MTS Barbory Chaloupkové a Zuzany Krulichové a AS Zacharyho Lavengooda.

2.   OR projednala hodnocení plnění ISP studentů doktorského studia, kteří byli na červnové OR hodnoceni stupněm B:

Barbora Čapinská – školitel potvrdil pokrok v přípravě disertační práce, studentka odevzdala článek k publikování. OR na příští schůzi v červnu 2021 vyhodnotí, zda pokrok v přípravě disertační práce pokračuje. Uděleno hodnocení B.

Vít Havelka – neměl splněné dva předměty. Jeden již splnil, druhý musí splnit v nejbližším možném termínu. OR na příští schůzi v červnu 2021 zkontroluje, zda se tak stalo. Uděleno hodnocení B.

Rose Smith – školitel potvrdil výrazné zlepšení komunikace, studentka se zapojila do školitelova projektu. Uděleno hodnocení A.

Martin Mejstřík – uložena povinnost odevzdat do příští schůze OR v červnu 2021 podstatnou část disertační práce. Uděleno hodnocení B.

Tomasz D. Jędruchów – student je pracovně vytížen a komunikuje jen na přímé vyzvání; uložena povinnost odevzdat do příští schůze OR v červnu 2021 podstatnou část disertační práce. Uděleno hodnocení B.

Berta Jarošová – přestoupila do kombinovaného studia, je v kontaktu se školitelem. Uděleno hodnocení B.

3.    Předseda OR Michal Kubát dále informoval o proběhlé schůzi rozšířeného kolegia děkanky, kde byl představen rektorátní materiál obsahující statistiky, z nichž mj. vyplývá, že doktorský studijní program MTS vykazuje velmi nízkou úspěšnost absolventů. V této souvislosti je avizováno jednání proděkana pro doktorské studium a další formy vzdělávání s garanty doktorských studijních programů na fakultě, kde zřejmě bude tento materiál diskutován. Schůze by se měla konat v únoru 2021. Posléze proběhne jednání o stejné věci na úrovni vedení institutu. Předseda OR MTS M. Kubát po těchto jednáních připraví pokladový materiál pro debatu na speciální schůzi OR, která proběhne on-line během března, nejpozději dubna roku 2021. Členové OR MTS krátce diskutovali o situaci a souhlasili s účastí na plánované zvláštní schůzi OR.

4.    Další řádná schůze OR MTS proběhne v červnu 2021, termín bude upřesněn.   


Zapsala: G. Špetová
Vidoval: M. Kubát
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