Zápis ze schůze Oborové rady doktorského studijního programu Mezinárodní teritoriální studia a Area Studies ze dne 21. 1. 2022

Přítomni: prof. Vít Hloušek, prof. Lubomír Kopeček, prof. Petr Kratochvíl, prof. Michal Kubát, dr. Miroslav Kunštát, prof. Jan Kysela, prof. Lenka Rovná, doc. Jiří Vykoukal, doc. Tomáš Weiss, prof. Jan Wintr 

1) V úvodu Oborová rada (OR) projednala mimořádná hodnocení studentů doktorského studia, kterým bylo na červnovém (18. 6. 2021) zasedání OR uděleno hodnocení B.

Barbora Čapinská 
Novou školitelkou je dr. L. Kýrová, se kterou je studentka v kontaktu. Studentka poslala ke kontrole část své disertační práce. OR dospěla k závěru, že úkol uložený na jejím červnovém zasedání byl částečně splněn. OR ukládá B. Čapinské pokračovat v další přípravě své disertační práce. Hodnocení: B.

Vít Havelka 
OR dospěla k závěru, že studijní povinnost „publikace“ sice nebyla formálně splněna v tom smyslu, že by příslušný text byl publikován, ale – jak také potvrdil studentův školitel prof. Šlosarčík – došlo k pokroku v přípravě textu za účelem jeho brzkého publikování. V. Havelka musí splnit studijní povinnost „publikace“ do konce čtvrtého ročníku, jinak nebude moci přistoupit ke státní doktorské zkoušce a studium tím zanikne. Hodnocení: B.

Jan Kleňha 
OR konstatovala, že student splnil studijní povinnost („publikace“), která mu byla uložena na jejím červnovém zasedání. Hodnocení: A

Martin Mejstřík
OR konstatovala, že studijní povinnost (předložení podstatné části disertační práce) uložená M. Mejstříkovi na jejím červnovém zasedání nebyla splněna. OR nicméně akceptovala studentovo vysvětlení, proč studijní povinnost nebyla splněna (zdravotní důvody doložené lékařskou zprávou). Hodnocení: B.

Petr Šafařík
OR konstatovala, že studijní povinnost (předložení podstatné části disertační práce) uložená P. Šafaříkovi na jejím červnovém zasedání nebyla splněna. OR nicméně přihlédla k vysvětlení školitele dr. Kunštáta, že studijní povinnost nebyla splněna ze zdravotních důvodů a rozhodla se udělit hodnocení B. Vzhledem ke skutečnosti, že P. Šafařík podal návrh na přerušení studia, OR neuložila žádné další studijní povinnosti a věc se bude řešit po případném návratu studenta zpět do studia po přerušení. Hodnocení: B.

Tomasz D. Jędruchów
Student byl vrácen do studia rozhodnutím děkanky č. j. UKFSV/456963/2021-2. OR vzala tuto skutečnost na vědomí a uložila T. D. Jędruchowi aktivní přístup k doktorskému studiu (zejména je třeba kontaktovat školitele) a vypracování části disertační práce, a to do dalšího zasedání OR, které je plánováno na červen roku 2022. Hodnocení: B.

2) OR potvrdila svá rozhodnutí, která byla učiněna per rollam: 

Barbora Čapinská 
Schválena žádost o změnu školitele. Novou školitelkou byla jmenována dr. Lucie Kýrová, a to s platností od 4. 1. 2022.

Kateřina Stárková 
Schváleno hodnocení studentky po přerušení studia.

Miroslava Pisklová 
Schváleno hodnocení studentky po přerušení studia.

Arban Mehmeti 
Schválen individuální studijní plán.

3) OR vzala na vědomí:
 
Ukončení studia D. Gurgenidzeho (rozhodnutí ukončení studia nabylo právní moci dne 24. 12. 2021).

Návrat do studia T. D. Jędruchowa (zrušeno rozhodnutí o ukončení studia rozhodnutím děkanky č. j. UKFSV/456963/2021-2).

Přerušení studia B. Chaloupkové (rozhodnutí o přerušení studia nabylo právní moci dne 25. 11. 2021).

4) OR projednala schválení individuálních studijních plánů nově přijatých studentů.

5) OR diskutovala o některých návrzích změn doktorského studia. Hlavní otázkou byl požadovaný počet publikací doktorských studentů. Nyní jsou požadovány dvě publikace. Diskuse se týkala možnosti snížení počtu požadovaných publikací na jednu. OR nedošla k jasnému závěru (rozhodnutí). Diskuse bude pokračovat na jejím příštím zasedáním v červnu 2022, event. v případě potřeby na zvláštním zasedáním, které by bylo věnováno pouze této problematice.  








Zapsala: I. Hönigerová
Schválil: prof. M. Kubát
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