Jan Křen (22. 8. 1930 – 7. 4. 2020)

Dne 7. dubna 2020 si koronavirová infekce vybrala svou krutou daň také mezi čelnými osobnostmi Fakulty sociálních věd Univerzity Karlovy – odešel profesor Jan Křen.

Život Jana Křena prošel drahou nejednoznačnou a typickou pro mnoho příslušníků jeho generace poznamenané druhou světovou válkou, od vstupu do řad budovatelů komunismu přes marný pokus o jeho nápravu až po vyloučení z veřejného a akademického života po roce 1969, podpis Charty 77 a návrat do profese po roce 1989.

V počátcích své odborné činnosti se Jan Křen soustřeďoval na české dějiny, již tehdy však pojaté s respektem k jejich vnějšímu kontextu. Práce o československém exilu a odboji za druhé světové války naznačovaly sílící chápání československých a českých dějin jako součásti širších procesů, jež je vymaňovalo jak z jejich výkladu v rámci oficiální stranické doktríny, tak i z národně sebestředné optiky a připravovalo půdu pro další výzkum.
Po dobu dvaceti let, kdy byl zbaven možnosti vykonávat profesi historika a živil se až do konce režimu jako čerpač u národního podniku Vodní zdroje, věnoval se Jan Křen výzkumu zejména moderních českých dějin a česko-německých vztahů včetně tehdy jen okrajově a politicky účelově vykládaného odsunu Němců a jeho domácích i vnějších peripetií. Výsledkem práce byla dodnes ceněná monografie o moderních dějinách česko-německého soužití. 

Druhou oblastí zájmu se postupně stával obor tehdy u nás nepříliš známý, v západním světě ovšem dlouhodobě rozvíjený, a to teritoriální studia. Na základě zahraničních zkušeností uzrála na počátku 90. let idea uvedení tohoto oboru i do (pozdější) České republiky. Institucí, která tomu nabídla prostor, byla tehdy čerstvě ustavená Fakulta sociálních věd, v jejímž rámci se teritoriální studia začala rozvíjet na nově založeném Institutu mezinárodních studií, u jehož počátku stál jako jeho „otec zakladatel“ právě Jan Křen. Vedle teritoriálních studií byl Jan Křen také u počátků budování oboru moderních obecných dějin se zaměřením nejprve na dějiny německy mluvících zemí, středoevropského prostoru včetně česko-německých vztahů a posléze na dějiny i současnost teritorií od Severní Ameriky přes západní Evropu až k Balkánu a postsovětskému prostoru.
Od konce 90. let se odborný zájem Jana Křena přesunul ke středoevropskému tématu, jehož vyvrcholením byla doma i v zahraničí kladně hodnocená monografie Dvě století střední Evropy z roku 2005 (v roce 2006 získala cenu Magnesia Litera), která se pokusila pojmout střední Evropu jako velký historický region v době od osvícenství až po konec 20. století. Ještě na podzim 2019 byla tato monografie doplněná knihou Čtvrt století střední Evropy, která se zabývala postkomunistickým vývojem středoevropského regionu. Pedagogická činnost Jana Křena, která na Institutu mezinárodních studií trvala až do školního roku 2015/2016, souvisela s jeho odborným zázemím, se středoevropským a širším evropským kontextem moderních českých dějin.

Neoddělitelnou součástí života Jana Křena byla i jeho činnost organizační a obecně prospěšná, patrná v celém jeho životním běhu. Kromě nezměrného úsilí přivést k životu nový ústav a obor se jeho další aktivity ubíraly k nápravě a stabilizaci česko-německých vztahů zejména na úrovni iniciace a založení Česko-německé komise historiků nebo také na ustavení Česko-německého fondu budoucnosti. Působil a přednášel také na akademických institucích a univerzitách v Brémách, Berlíně, Vídni nebo Marburgu. Domácí i mezinárodní ohlasy, ocenění a vyznamenání jen dokládají výraznou stopu, kterou práce a dílo Jana Křena zanechaly právě v tom prostoru, který byl vždy v centru jeho odborného i veřejného zájmu.
Budeme vzpomínat!

Prof. PhDr Jan Křen, DrSc – životopis (včetně členství a funkcí v domácích a mezinárodních organizacích a společnostech a mezinárodního ohlasu)

(22. 8. 1930 – 7. 4. 2020)
1941-1949: reálné gymnázium, maturita 1949 

1949-1953: Vysoká škola politických a hospodářských věd, obor historie 

1953-1968: Vysoká škola politická, asistent 

1963: CSc.
1964: docent

1968: vedoucí katedry

1967-1969: předseda Sdružení českých historiků

1963-1968: místopředseda Výboru národně osvobozeneckého boje

1968-1969: předseda Městského výboru Národní fronty Praha

1969: Filozofická fakulta UK 

1969: DrSc.

1969: zákaz výkonu povolání

1969-1990: čerpač Vodní zdroje, n. p.

1976: signatář Charty 77

1978-1989: spoluredaktor samizdatu Historické studie

1983-1984: hostující profesor Universität Bremen

1987-1989: vyučující ilegální univerzity Praha

1989: předseda historické komise Občanského fóra

1990: Filozofická fakulta UK, profesor

1990-2003: spolupředseda Česko-německé komise historiků

2003-2007: člen komise

1990-1991: stipendista (fellow) Institute for Advanced Studies Berlin

1992: Fakulta sociálních věd UK, profesor

1993-1995: předseda Klubu (Sdružení) českých historiků 

1993-1997: Institut mezinárodních teritoriálních studií, ředitel 

1997-2007: profesor Institutu mezinárodních studií FSV
1994: stipendista (fellow) Institut für die Wissenschaften vom Menschen Wien

1994: Goethe-Medaille

1994: zakládající člen Učené společnosti ČR

1996: Palackého medaile Akademie věd ČR

2000: Das grosse Verdienstkreuz der Bundesrepublik Deutschland (Velký kříž za zásluhy Spolkové republiky Německo)
1996: hostující profesor Freie Universität Berlin

1998: Medaile Univerzity Karlovy

1998: hostující profesor Universität Marburg

2000-2005: člen Správní rady Česko-německého fondu budoucnosti

2002: Medaile České republiky za zásluhy II. stupně

2006: Cena Josefa Hlávky (za monografii Dvě století střední Evropy)

2006: Cena Magnesia Litera za naučnou literaturu (za monografii Dvě století střední Evropy)

2007: Nagroda Glówna Wacława Felczaka a Henryka Wereszyckého, uděluje Polskie Towarzystwo Historyczne a Uniwersytet Jagiellońskie v Krakově (za monografii Dvě století střední Evropy)

2006-2008: člen Dozorčí rady projektu historie antifašistů (ÚSD AV ČR, Národní archiv, Muzeum Ústí n/L)

2008: důchod, externí přednášky na IMS FSV až do 2015/2016
