Zápis ze schůze vedení 23. 6. 2020
Přítomní: doc. T. Nigrin, doc. J. Vykoukal, doc. O. Konrád, prof. M. Kubát, doc. T. Weiss, Dr. O. Žíla, Dr. E. Tomalová, doc. K. Králová, Dr. I. Kalhousová, prof. J. Kučera a Dr. L. Jůzová (distančně), Bc. B. Krempaská (za SIMS a sekretariát)

Další termíny vedení IMS
Členové vedení se předběžně domluvili na termínech schůzek v letě: 20. 7. a 24. 8. od 10:00 a 15. 9. od 11:00. V příštím akademickém roce se porady vedení budou konat každé druhé úterý, nově od 11:00 do 12:30.

Členka vedení IMS pro distanční vzdělávání
T. Nigrin započal schůzi přivítáním I. Kalhousové, která se stává členkou vedení IMS pro elektronické distanční vzdělávaní.  

Stěhování do Pekařské
Zaměstnanci IMS již mohou zabalit věci ze svých kanceláří do krabic od stěhovací společnosti. Veškerý materiál potřebný pro balení je k dispozici v místnosti „Guantanámo“ 3107. Zabalené krabice je potřeba označit připravenými štítky, které si zaměstnanci mohou vyzvednout na sekretariátu. Balení, využívaní kanceláří a techniky (počítače) je možné maximálně do 30. 6. 2020. Počítače budou pak odpojeny od sítě. Je tedy třeba postahovat/zálohovat veškeré dokumenty. Stěhování proběhne v týdnu od 7. 7. 2020. 
Webové stránky PRAERAS
Na základě domluvy z předchozí schůze vedení se zruší značka PRAERAS a také její webová stránka. Informace o anglických programech budou začleněny do webových stránek IMS.
Správu webu IMS nově od 1. 7. od L. Jůzové převezme B. Navrátilová. 
Studium: 
Náhradní přijímací zkoušky IMS
Náhradní přijímací zkoušky pro ČNS a magisterské studium se uskuteční 30. 6. 2020 v místnosti 1036. Přihlášení jsou doposud průměrně 2 studenti na specifikaci, dohromady asi 15 lidí. Každá katedra zajistí dva pracovníky na dozor. KAS Lucie Kýrová; KRVS Jan Šír; KNRS Tomáš Nigrin; Anežka Brožová; KES T. Weiss, M. Mejstřík.

Informace k proběhlým přijímacím zkouškám
Příjímací řízení proběhlo bez komplikací a s vysokou účastí studentů i navzdory mimořádné situace pandemie COVID-19.
Na magisterské studium bylo na základě zkoušek přijato 76 studentů. Kromě toho se na magisterské obory v anglickém jazyce přihlásilo dohromady téměř 100 zahraničních studentů, což je za dané situace vnímáno velmi pozitivně. 
Podmínky přijímacího řízení na akademický rok 2020/2021 
J. Vykoukal navrhuje využití současného systému přijímacího řízení studentů do bakalářského studia TS (pouze na základě SCIO testů) i v příštím roce. Další variantou by mohla být nová bonifikace uchazečů postavená na průměru jejich maturitního vysvědčení či na účasti a úspěšném řešení středoškolských olympiád (příp. jiných aktivit), jak je běžnou praxí na jiných fakultách UK. Nabízí se i možnost přijetí v případě úspěšného absolvování přípravných kurzů IMS. Tyto kurzy by však musely být převedeny do distanční formy za účelem zpřístupnění kurzu i mimopražským uchazečům a byly by bezplatné. Koncepci těchto variant připraví J. Vykoukal, T. Nigrin a O. Žíla. 
Distribuce projektů bakalářských a magisterských prací
Vedoucím kateder byly sekretariátem zaslány projekty závěrečných prací. Vedení prací je nutné přerozdělit mezi členy jednotlivých kateder a následně informovat studenty a vypsat zadání prací do SIS. 
Zahraniční cesty
Zahraniční cesty akademiků UK jsou již povoleny. T. Nigrin ale vyzývá, aby se zaměstnanci řídili doporučením MZV, tedy tzv. semaforem. V případě potřeby zaměstnanci a studenti UK mají možnost testování na přítomnost COVID-19 na 1. lékařské fakultě UK za 1000 Kč. 
Program START 
Program zaměřený na projekty doktorandských studentů. O. Konrád připravil přehled doktorandů a možné varianty spojení do týmů i s případnými školiteli. Za účelem navázání spolupráce byla oslovena FF UK. Navržení mentoři budou osloveni s nabídkou vedení týmu doktorandů za účelem práce na společném projektu. 
FSV a věda
T. Weiss informoval vedení o setkání na děknátu. Proběhla debata o hodnocení vědy a následném přerozdělování financí, které proběhne na podzim. Nově funguje Komise pro etiku výzkumu, se kterou akademici mohou konzultovat případné pochybnosti o etice svého výzkumu. Zástupcem IMS v této komisi je O. Klípa.
Knihovna Jinonice
Knihovna TGM v Jinonicích ukončila na léto provoz a přechází pod FSV. 
Personální 
IMS vypisuje výběrové řízení na post vyučujícího bakalářského předmětu PMSD (úvazek 5 procent). 

Zapsala: B. Krempaská
Schválil: T. Nigrin
